



СТАРЕЙШИЙ ДРАМАТУРГ



СЕГОДНЯ исполняется 70 лет Алексею Михайловичу Файко — талантливому драматургу, одному из зачинателей советского театра. Широко известны его пьесы: «Озеро Люль», «Учитель Бубус», «Евграф — искатель приключений», «Человек с портфелем», «Капитан Костров» и другие. В них остро ставились проблемы формирования характера нового человека, шел непримиримый бой с мещанством, обывательщиной, карьеризмом.

Порадовала нас и новая пьеса А. М. Файко «Не твори себе кумира», в которой мы вновь узнали добрую и уверенную руку мастера. Одновременно драматург обнаружил еще одну грань своего дарования: он начал писать отличные мемуары, часть которых уже опубликована.

Немало поработал Алексей Михайлович над переводами пьес драматургов братских республик, над воспитанием творческой молодежи. Мы, его ученики, бесконечно ему за это благодарны.

Пожелаем же юбиляру здоровья, новых творческих успехов!

А. КОЖЕМЯКИН,

ответственный секретарь оргбюро творческого объединения драматургии Московского отделения Союза писателей РСФСР.

НА СНИМКЕ: А. М. ФАЙКО в рабочем кабинете.

Фото Г. ВАСИЛЬЕВА.

19 СЕН 1963
г. МОСКВА